
令和７年度　深谷小児童アンケート（自己評価）結果　No.1

回答人数 464 人

児童全体

77.6%
19.4%

2.8%
0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

うたっている

だいたいうたっている

あまり歌っていない

歌っていない

１ 校歌(こうか)を心(こころ)を込(こ)めて、声(こえ)をあわせ

て歌(うた)っていますか。歌(うた)おうと思(おも)いますか。

86.2%
11.6%

1.7%
0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すき

どちらかといえばすき

どちらかといえばきらい

きらい

２ 深谷市(ふかやし)のことが好(す)きですか。

79.5%
18.8%

1.3%
0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すき

どちらかといえばすき

どちらかといえばきらい

きらい

３ 学校(がっこう)での生活(せいかつ)は好(す)きですか。

38.4%
36.2%

22.6%
2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

たくさんよんでいる

よくよんでいる

あまりよんでいない

よんでいない

７ たくさん本(ほん)を読(よ)んでいますか。

58.4%
37.7%

2.8%
0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わかる

だいたいわかる

あまりわからない

わからない

４ 国語(こくご)の勉強(べんきょう)が分(わ)かりますか。

61.2%
32.3%

5.6%
0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わかる

だいたいわかる

あまりわからない

わからない

５ 算数(さんすう)の勉強(べんきょう)が分(わ)かりますか。

54.1%
34.9%

9.7%
1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わかる

だいたいわかる

あまりわからない

わからない

６ 外国語(がいこくご)・英語(えいご)の勉強(べんきょう)が

分(わ)かりますか。

70.5%
26.9%

1.9%
0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

８ 授業(じゅぎょう)のきまりを守(まも)ることができますか。

46.3%
36.9%

14.0%
2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いえる

だいたいいえる

あまりいえない

いえない

９ 授業(じゅぎょう)の中(なか)で、自分(じぶん)の思(おも)っ

たことや考(かんが)えたことを進(すす)んで言(い)えますか。

81.5%
16.6%

1.7%
0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

１０ いじめゼロ。友達(ともだち)と助(たす)け合(あ)うことが

できますか。

86.2%
10.6%

1.7%
1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

だいたいしている

あまりしていない

していない

１１ 朝(あさ)ご飯(はん)をしっかり食(た)べて登校(とうこう)

していますか。

82.8%
15.7%

1.3%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

１２ すすんで、掃除(そうじ)に取(と)り組(く)むことができま

すか。

68.8%
23.9%

5.6%
1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

１３ タブレット、テレビ、ゲーム、ケイタイは約束(やくそく)を

守(まも)って使(つか)うことができていますか。



令和７年度　深谷小児童アンケート（自己評価）結果　No.２

回答人数 464 人

児童全体

77.4%
17.9%

3.4%
1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

１４ 体育(たいいく)の授業(じゅぎょう)や運動(うんどう)な

ど、自分(じぶん)から進(すす)んでできますか。

85.6%
13.4%

0.9%
0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

だいたいしている

あまりしていない

していない

１５ 安全(あんぜん)に気(き)をつけて生活(せいかつ)してい

ますか。

70.5%
25.4%

3.2%
0.9%

0% 20% 40% 60% 80%

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

１６ 目(め)を見(み)て気持(きも)ちのよいあいさつができま

すか。

65.5%
31.9%

2.4%
0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

２０ 廊下(ろうか)を静(しず)かに歩(ある)くことができていま

すか。

73.7%
24.6%

1.7%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

１７ 友達(ともだち)に思(おも)いやりのある言葉(ことば)が

けができますか。

85.3%
12.9%

1.7%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いえる

だいたいいえる

あまりいえない

いえない

１８ 親切(しんせつ)なことをされたときすぐに「ありがとう」と

言(い)えますか。

83.8%
14.9%

1.1%
0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できる

だいたいできる

あまりできない

できない

１９ 友達(ともだち)と力(ちから)を合(あ)わせて係(かかり)や

当番(とうばん)の仕事(しごと)をすることができますか。

75.2%
20.7%

2.6%
1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

だいたいしている

あまりしていない

していない

２１ 夢(ゆめ)に向(む)かって努力(どりょく)していますか。

65.5%
24.4%

7.3%
2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

だいたいしている

あまりしていない

していない

２２ 家庭(かてい)で進(すす)んで学習(がくしゅう)をしていま

すか。

72.6%
22.8%

3.9%
0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

だいたいしている

あまりしていない

していない

２３ たくさん、挑戦(ちょうせん)、体験(たいけん)をしていま

すか。

75.4%
20.7%

3.4%
0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

だいたいしている

あまりしていない

していない

２４ すすんであいさつをしていますか。

65.7%
26.9%

5.8%
1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

だいたいしている

あまりしていない

していない

２５ ぬいだくつをそろえていますか。

74.1%
22.8%

3.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

している

だいたいしている

あまりしていない

していない

２６ 心(こころ)のこもったことばをつかっていますか。


